

Fotbalisté před jarními odvetami

V současné době je v plném proudu příprava na jarní boje o mistrovské body. Určitě nebude ke škodě, když si krátce připomeneme výsledky a umístění našich týmů v soutěžích po podzimní části.

Žáci – figurují po podzimní části na 8.místě se ziskem 12 bodů, přičemž mají k dobru zápas s Nedachlebicemi, který byl vzhledem k nepříznivým klimatickým podmínkám v závěru soutěž přeložen na jaro. Celkem v jedenácti zápasech nastoupilo 19 aktérů, kteří svým soupeřům nastříleli 24 branek (Bělovský Michal 14, Vašťáková Sabina 5, Vyorálek Josef 2, Slíva Robert 2, Dostálek Tomáš 1).

Dorost - v okresní soutěži jsou se ziskem 19 bodů na 9.místě v patnáctičlenném pelotonu (Korytná ze soutěže odstoupila). Ve čtrnácti zápasech nastoupilo celkem 21 dorostenců a síť branky soupeřů rozvlnili 38 krát (Varga Radek 14, Halamíček Lukáš 6, Hančík Filip 5, Omelka Petr 3, Kozelek Ondřej 3, Lapčík Václav, Mazůrek Antonín, Vařák Milan, Moštěk Marek, Malina Tomáš, Vyorálek Josef a Vítek Jakub po jedné).

Muži - po mnoha letech se opět představili v krajské soutěži Zlínského kraje. V tabulce I. B třídy skupiny C jsou po 13 odehraných zápasech na 9. místě se ziskem 17 bodů. Do bojů zasáhlo celkem 20 hráčů a statistiky zaznamenaly stejný počet vstřelených branek (Flíbor Tomáš 5, Janík Vilém 4, Bednařík Martin 3, Hruboš Petr 2, Brázdil Jakub, Kozelek Martin, Kašný Petr, Kašný Radek, Kašný Tomáš a Palčík Radim po jedné).



Takto bojovali naši útočníci s přesilou před brankou soupeře v podzimních zápasech na domácím hřišti

Zimní příprava byla zahájena ve druhém lednovém týdnu a jako již tradičně se střídaly výběhy do terénu k posílení „fyzicky“ s přípravou v tělocvičně a posilovně. Začátkem února absolvoval dvacetičlenný výběr mužů pod vedením trenéra Pavla Soviše soustředění ve Filipově údolí, kde byly ideální podmínky pro náročné výběhy do terénu a hala ve Velké nad Veličkou. Koncem ledna pak začala také herní příprava přípravnými zápasy. V zimních přestávkách dochází pravidelně ke změnám v kádrech a výjimkou není ani náš tým. Zatímco doposud nikdo neodešel, novými tvářemi jsou Vávra z Komárova, odchovanec kněžpolského fotbalu Dušan Hubáček a Frühauf ze Spytihněvi. Vzhledem k tomu, že do zahájení soutěží chybí ještě měsíc a přestupní

termín končí ještě o další měsíc později, je možné, že k nim přibudou ještě některé další dílčí změny.



V poločase přípravných zápasů je čas nejen na udělení taktických pokynů, ale také na šálek horkého čaje

Přehled doposud odehraných přípravných zápasů a další program:

- 27.1. SK – Mařatice 4:4 (Hubáček 2, Flíbor, Bednařík)
- 3.2. SK – Jarošov 4:2 (Hubáček 2, Janík, Vávra)
- 18.2. SK–Drslavice 4:2 (Hubáček, Janík, Flíbor, Kašný T.)
- 25.2. SK-Boršice 0:6
- 4.3. SK- Nedachlevice
- 11.3. SK-Ořechov
- 17. nebo 18.3. SK-Újezdec

Žáci se zúčastní 3.března již tradičního halového turnaje v Březolupech a dorostenci mají naplánován zápas 1.března s Topolnou.



Rozvíčka před zápasem je důležitá, ale tato na snímku moc úspěšný výsledek nepřinesla (SK-Boršice 0:6)

Poslední březnovou neděli vypuknou boje o body naostro. Muži mají premiéru v Ostrožské Lhotě, dorostenci v Kudlovicích a žáci změní síly se sousedním Jarošovem. Další víkend se na domácím pažitě představí fotbalisté Kudlovic, žáci se střetnou v předzápasu také s výběrem Kudlovic. Jarní domácí premiéru obstarají již v sobotu dorostenci zápasem se zálohou Uh.Ostrohu.